



ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CRETESTI
Tel:0235485125; Fax 0235485011



E-mail: comunacrestesti@gmail.com; web: http://www.primariacrestesti

Nr. 540 din 11.02.2022

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 11.02.2022, în sesiunea convocată de îndată în sesiune extraordinară pentru ziua de 11 februarie 2022, ora 10.00, a Consiliului Local al Comunei Cretesti, județul Vaslui.

Convocarea Consiliului Local al Comunei Cretesti, s-a făcut prin Dispoziția nr. 79 din 11.02.2022, emisă de Primarul comunei Cretesti, județul Vaslui, la care participă un număr de 10 consilieri locali, din totalul de 11 consilieri ai Consiliului Local Cretesti, județul Vaslui, în funcție, absent nemotivat fiind d-l Botezatu Cezar.

În cadrul sesiunii Consiliului local al comunei Cretesti, s-a păstrat distanța minimă obligatorie între domnii consilieri și ceilalți participanți la sesiune, respectiv, secretar general comună și doamna contabilă.

La sesiune este prezent și d-l Primar al comunei Cretesti, județul Vaslui, iar președintele de sesiune este d-l consilier Chirica Valeriu, care ia cuvântul și dă citire ordinii de zi care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 58 din 03.11.2021 privind aprobarea depunerii Cererii de finanțare pe Programul național de investiții "Anghel Saligny" și a Devizului estimativ a proiectului "Aducțiune cu apă în localitatea Satu Nou, comuna Crețești, județul Vaslui".

D-l președinte de sesiune Chirica Valeriu, supune la vot ordinea de zi, care este aprobată de către domnii consilieri locali prezenți la sesiune cu 10 voturi pentru.

La cuvântul d-na secretar general comună, care prezintă procesul verbal al sesiunii extraordinare din luna februarie, apoi îl supune la vot, unde este aprobat cu 10 voturi pentru, de către domnii consilieri locali prezenți la sesiune.

D-l președinte de sesiune dă citire punctului de pe ordinea de zi, apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 58 din 03.11.2021 privind aprobarea depunerii Cererii de finanțare pe Programul național de investiții "Anghel Saligny" și a Devizului estimativ a proiectului "Aducțiune cu apă în localitatea Satu Nou, comuna Crețești, județul Vaslui". La cuvântul d-na Stejar Roxana, inspector superior, care spune că din cauza depășirii standardelor de cost de pe devizul pentru obiectivul de investiții mai sus menționat depus în luna noiembrie 2021 pe Programul național de investiții "Anghel Saligny", s-a revenit cu refacerea devizului de lucrări cu încadrarea în standardele de cost.

D - l președinte de sesiune, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 10 voturi .Cine este împotriva ? = 0 voturi. Abțineri? = 0 voturi .

Consiliul Local al comunei Cretesti, județul Vaslui, adoptează Hotărârea nr.12 din data de 11.02.2022.

Nemaifiind și alte discuții pe ordinea de zi președintele de sesiune declară lucrările sesiunii convocată de îndată în sesiune extraordinară închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, din care un exemplar pentru afișare la sediul și pe site-ul Primăriei comunei Crețești, județul Vaslui și un exemplar la dosarul de sesiune.

Președinte de sesiune,
Consilier,
Chirica Valeriu



Secretar general comună,
Marcu Daniela